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. Questao 01

Observe os graficos abaixo, que representam, em reais, as vendas e os lucros anuais de uma
empresa no periodo de 1990 a 1995.
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De acordo com os gréficos, calcule:
(A) 2 média, em milhes de reais, das vendas dessa empresa no periodo considerado;

(B) a razao entre o lucro e a venda em 1992.

Il Questio 02

A tabela abaixo indica a quantidade dos produtos A, B e C, comprados nas lojas X, Y e Z, e as
despesas, em reais, relativas as compras efetuadas.

LO]ASPRODUTOS A B C | DESPESAS (R$)
X 3 2 1 80
Y 1 2 3 100
z 1 2 0 40

De acordo com os dados, determine:
(A) o intervalo de variagao do prego do produto B, comprado na loja Z;

(B) o prego unitario do produto A, admitindo que o preco de venda de cada produto é igual
nas trés lojas.

Il Questso 03

Observe a seqiiéncia numérica a seguir:

©, 3, 8, 15, 24, ..)

Determine, em relagdo a essa seqiiéncia:
(A) seu 6° termo;

(B) a expressio do termo de ordem n.
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Il Questio 04

Senha bem pessoal

0

Entre 1.200 usuarios de computador,
as senhas escolhidas recaem sobre
quatro categorias - em %
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Observe o resultado de uma enquete do site britanico CentralNic.

| 00

(Epoca, 27/08/2001)

(A) Determine, dentre os usuarios de computador que participaram da enquete, o niUmero
daqueles que possuem senha na categoria familiar.

(B) Admita que, para criar uma senha da categoria criptografica, o usuario deva utilizar duas
vogais seguidas de quatro algarismos distintos.

Calcule o numero de senhas criptograficas diferentes que podem ser formadas.

[l Questio o5

cilindrica, com tampa.

figura abaixo.

Calcule:

(A) a area total, em cm?, da superficie da embalagem;

(B) a fragdo do volume da embalagem ocupado pelas bolas.

Trés bolas de ténis,idénticas, de didmetro igual a 6 cm, encontram-se dentro de uma embalagem

As bolas tangenciam a superficie interna da embalagem nos pontos de contato, como ilustra a
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[l Questio 06

Duas pessoas A e B decidem se encontrar em um deteminado local, no periodo de tempo entre
Ohelh.

Para cada par ordenado (x, y,), pertencente a regido hachurada do grafico abaixo, x, e y,
representam, respectivamente, o instante de chegada de A e B ao local de encontro.

VAW

1 X

Determine as coordenadas dos pontos da regidao hachurada, os quais indicam:
(A) a chegada de ambas as pessoas ao local de encontro exatamente aos 40 minutos;

(B) que a pessoa B tenha chegado ao local de encontro aos 20 minutos e esperado por A
durante 10 minutos.

. Questiao 07

No sistema de coordenadas cartesianas abaixo, estd representado o tridngulo ABC.

Em relagdo a esse triangulo,
(A) demonstre que ele é retangulo;

(B) calcule a sua area.

Exame Discursivo * Vestibular Estadual 2002




MATEMATICA - UENF - Grupo |

[l Questio 08

O grifico abaixo é a representagao cartesiana do polinémio y =x3 - 3x*> — x + 3.

(A) Determine o valor de B.

(B) Resolva a inequagdo x®-3x?>-x+ 3>0.

Il Questio 09

A extremidade A de uma planta aqudtica encontra-se 10 cm acima da superficie da 4gua de um
lago (fig.1). Quando a brisa a faz balancar, essa extremidade toca a superficie da agua no ponto B,
situado a 10+/3 cm do local em que sua projecio ortogonal C, sobre a 4gua, se encontrava

inicialmente (fig. 2). Considere OA, OB e BC segmentos de retas e o arco AB uma trajetéria
do movimento da planta.

Determine:
(A) a profundidade do lago no ponto O em que se encontra a raiz da planta;

(B) o comprimento, em c¢cm, do arco AB .
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[l Questio 10

Leia atentamente a reportagem a seguir.

UMA BOA NOTICIA

Lancado na semana passada, o livro Povos Indigenas no
Brasil - 1996/2000 mostra que as tribos possuem hoje

cerca de 350 000 habitantes e crescem ao ritmo de 3,5%

ao ano, quase o dobro da média do restante da populacao.
Mantendo o atual ritmo de crescimento, € possivel imaginar
que a populacao indigena demoraria 60 anos para atingir o
tamanho registrado em 1500, na época do Descobrimento.

(Adaptado de Veja, 11/04/2001)

Admita que a populagdo indigena hoje seja de exatamente 350.000 habitantes, e que sua taxa
de crescimento anual seja mantida em 3,5%.

De acordo com esses dados, estime a populagdo das tribos indigenas do Brasil nos seguintes
momentos:

(A) daqui a um ano;

(B) em 1500, utilizando a tabela de logaritmos abaixo.

X log x
10,35 | 1,0149
35,00 | 1,5441
27,42 | 1,4381
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